



Projekt pn.: „Wdrożenie Programu Rozwojowego w oparciu o Wieloprofilowe Centrum Symulacji Medycznej Uniwersytetu Opolskiego”,  
współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  
Umowa nr: POWR.05.03.00-00-0003/18-00 z dnia 24.04.2019 r.,  
okres realizacji od: 2018-11-02 do: 2023-06-30



UNIWERSYTET  
O P O L S K I

#### DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole  
tel. +48 77 541 59 77  
fax +48 77 541 60 26  
zamowienia@uni.opole.pl  
www.zamowienia.uni.opole.pl

**D/07/2020**

L.dz. DZP: 296/2020

Opole, 30.03.2020 r.

**Do:**  
**Uczestnicy postępowania**  
**o udzielenie zamówienia**  
**publicznego**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia udzielonego jako część zamówienia, określonego w Planie Zamówień Publicznych Zamawiającego, o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „ustawą”, pn.: **Zakup różnych produktów medycznych i sprzętu laboratoryjnego na potrzeby Uniwersytetu Opolskiego.**

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

- 1. Pytanie**  
dotyczy części 5, poz 3  
Czy Zamawiający w części 5, pozycja 3 dopuści produkt o pojemności 500 ml?  
**Odpowiedź:**  
Zamawiający w części 5, pozycja 3 nie dopuści produktu o pojemności 500 ml.
- 2. Pytanie**  
dotyczy części 9  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z części 9 do osobnego pakietu pozycji 1-6, 8-11 i 16?  
Wydzielenie pakietu zwiększy konkurencyjność i pozwoli na wybór najkorzystniejszej oferty.  
**Odpowiedź:**  
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z części 9 do osobnego pakietu pozycji 1-6, 8-11 i 16.
- 3. Pytanie**  
dotyczy części 9  
Czy Zamawiający w części 9, pozycja 9 dopuści produkt konfekcjonowany w ilości 500 lub 750 szt?  
**Odpowiedź:**  
Zamawiający w części 9, pozycja 9 nie dopuści produktu konfekcjonowanego w ilości 500 lub 750 szt.
- 4. Pytanie**  
dotyczy części 9  
Czy Zamawiający w części 9, pozycja 10 dopuści produkt konfekcjonowany w ilości 300 lub 500 szt?  
**Odpowiedź:**  
Zamawiający w części 9, pozycja 10 nie dopuści produktu konfekcjonowanego w ilości 300 lub 500 szt.

**5. Pytanie**

dotyczy części 9

Czy Zamawiający w części 9, pozycja 11 dopuści produkt konfekcjonowany w ilości 500 szt?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w części 9, pozycja 11 nie dopuści produktu konfekcjonowanego w ilości 500 szt.

Uwzględnienie wyżej udzielonych odpowiedzi oraz wprowadzonych zmian w kontekście pozostałego okresu czasu do terminu składania ofert nie powoduje konieczności zmiany terminu składania ofert. Tym samym **termin składania ofert nie ulega zmianie - pozostaje ten sam**, tj.: dzień **03.04.2020** roku. Składanie ofert: do godziny 10:00, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2-3. Otwarcie ofert: godzina 10:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3.

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

**KIEROWNIK**  
**Działu Zamówień Publicznych**

*mgr Marcin Czura*